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Діяльність інституту в 2022/2023 навчальному році спрямовувалась на 

забезпечення якісної організації освітнього процесу  з підготовки військових 

фахівців у галузі телекомунікацій, інформатизації та захисту інформації, 

кібернетичного захисту та безпеки для подальшої служби на посадах 

офіцерського складу за метою задоволення потреб Збройних Сил України та 

інших військових формувань. 

 

Освітня діяльність 

 

Досягнуті результати. 

Основні завдання, які вирішував Інститут у звітному навчальному році: 

започатковано провадження освітньої діяльності на першому 

(бакалаврському) рівні за ОПП "Кіберборотьба: ведення дій в кіберпросторі" та 

"Кіберрозвідка, системи та комплекси спеціального призначення"; 

проведене ліцензування щодо започаткування та провадження освітньої 

діяльності на початковому рівні (короткому циклі) вищої освіти за ОПП 

"Комп’ютерні науки» та "Електронні комунікації та радіотехніка"; 

проведення інспекційних заходів Головної інспекції Міністерства 

оборони України; 

переглянуті (скориговані) професійні стандарти офіцерського складу 

тактичного рівня військової освіти за відповідними військово-обліковими 

спеціальностями; 

переглянуті (скориговані) освітньо-професійні програми підготовки 

військових фахівців офіцерського складу першого (бакалаврського) та другого 

(магістерського) рівнів вищої освіти за відповідними спеціальностями та 

професійних стандартів офіцерського складу тактичного рівня військової освіти 

за відповідними військово-обліковими спеціальностями; 

переглянуті (скориговані) навчальні плани підготовки військових 

фахівців за відповідними освітньо-професійними програмами першого 

(бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти очної (денної) 

та заочної форм здобуття освіти; 

переглянуті (скориговані) освітні програми курсів професійної військової 

освіти офіцерського складу: фахового курсу тактичного рівня L-1В та 

командного курсу тактичного рівня L-1С; 

переглянуті (скориговані) навчальні план-програми курсів підвищення 

кваліфікації офіцерського складу та працівників ЗС України; 

підготовка осіб офіцерського складу призваних із запасу в ході 

мобілізації; 

здійснювалась міжнародна допомога при підготовці командирів взводів 

на території країн НАТО; 

участь представника інституту в багатонаціональних навчаннях CWIX-

2023; 

участь представника інституту практичному груповому занятті з питань 

розробки навчальної програми з кібербезпеки на базі військово-морської 

академії імені Ніколи Вапцарова, м.Варна. Республіка Болгарія; 



проходження базового курсу підвищення кваліфікації викладачів (The 

Foundational Faculty Development Program - FFDP) он-лайн; 

лінгвістичне забезпечення загальновійськової підготовки підрозділів ЗС 

України та території країн партнерів. 

Основні завдання щодо організації освітнього процесу в умовах дії 

воєнного стану: 

1. Підготовка осіб офіцерського та сержантського складу для 

проходження військової служби за контрактом за відповідними 

спеціальностями. 

2. Перепідготовка та підвищення кваліфікації офіцерів призваних на 

військову службу з запасу в ході мобілізації. 

3. Перепідготовка та підвищення кваліфікації офіцерів. 

4. Проведення вступної кампанії щодо виконання державного замовлення 

на підготовку військових фахівців. 

5. Організація всебічного забезпечення якісної підготовки військових 

фахівців при вирішенні завдань трансформації системи військової освіти. 

6. Участь у заходах міжнародного співробітництва. 

 

Міжнародне співробітництво 

 

Досягнуті результати. 

На протязі навчального року особовий склад інституту приймав активну 

участь у заходах міжнародного співробітництва: 

методична допомога при підготовці командирів взводів на території країн 

НАТО. 

05 по 26 червня 2023 року участь представника  ВІТІ в  

багатонаціональних навчаннях CWIX–2023. 

12 по 17 червня  2023 року участь представника ВІТІ у практичному 

груповому занятті з питань розробки навчальної програми з кібербезпеки на 

базі  Військово-морської академії імені Ніколи Вапцарова, м. Варна, Республіка 

Болгарія 

проходження базового КПК викладачів (The Foundational Faculty 

Development Program - FFDP): он-лайн (17.07 – 21.07.23 р.). 

здійснено лінгвістичне забезпечення загальновійськової підготовки 

підрозділів ЗСУ на території країн партнерів. 

 

Розширяється співпраця між інститутом та військовими навчальними 

закладами держав – НАТО та Європейського союза, такими як: 

Військово-морська академія імені Ніколи Вапцарова Болгарія; 

Військово-морська академія імені Героїв Вестерплата Польської 

республіки; 

Норвезький коледж кібербезпеки (в сфері наукових досліджень з 

кібербезпеки); 

Європейський коледж безпеки й оборони; 

Відземський університет прикладних наук Латвійської республіки; 

Регіональний центр кібернетичної безпеки Литовської республіки. 

 



 

Наукова і науково-технічна діяльність 

 

Досягнуті результати. 

Основні зусилля наукової (науково-технічної) роботи у 2022/2023 

навчальному році були зосереджені на: 

науково-дослідні, дослідно-конструкторські, проектно-конструкторські, 

дослідно-технологічні, технологічні, пошукові та проектно-пошукові роботі; 

науково-технічних (експериментальних) розробках; 

оперативних завданнях, що пов'язані з одержанням нових наукових 

результатів та науковим супроводженням їх практичної реалізації у ЗС; 

випробуваннях нових (модернізованих) зразків (комплексів, систем) 

озброєння і військової техніки; 

дослідженнях на навчаннях та інших заходах підготовки військ (штабів) 

ЗС; 

наукових і науково-технічних експертизах; 

винахідницькій та раціоналізаторській роботі; 

науковому та науково-технічному супроводженні; 

підготовці наукових і науково-педагогічних кадрів; 

узагальнені і розповсюджені передового досвіду підготовки та 

застосування військ (сил) ЗС; 

науковій роботі слухачів (курсантів, студентів) у ВВНЗ, ВНП ЗВО. 

 

Підготовка науково-педагогічних кадрів 

В інституті забезпечена діяльність ад’юнктури та відкрита докторантура 

за 2 науковими спеціальностями: 126–інформаційні системи та технології та 

255– озброєння та військова техніка. 

В ад’юнктурі навчається 19 офіцерів, в докторантурі 2 офіцери.  

Створено спеціалізовану вчену раду СРД 26.710.01 інституту на підставі 

рішення           Атестаційної колегії МОН України наказ від 10.10.2022 № 894 

МОН України з присудження наукового ступеня доктора наук з грифом "цілком 

таємно", "таємно". Профіль ради: 20.02.14 "Озброєння і військова техніка", 

05.13.06 "Інформаційні технології".  

За 2022/2023 рік Разовими Спеціалізованими вченими радами інституту 

проведено захисти трьох дисертаційних робіт на здобуття ступеня доктора 

філософії ад'юнктами науково-організаційного відділу. 

За 2022/2023 рік вченою радою інституту присвоєно 3 вчених звання 

„професор”, 3 вчених звання „доцент”. 

 

Проведення наукових конференцій в інституті 

В інституті проведено за звітній період дві міжнародні науково-практичні 

конференції на теми “Системи і  технології зв’язку, інформатизації та 

кібербезпеки: актуальні питання і тенденції розвитку” та “Кіберборотьба: 

розвідка, захист та протидія” в яких приймали участь науковців України, 

Польщі, Словаччини, країн Прибалтики та інших країн. За результатами 

конференцій видані збірники доповідей та тез доповідей.   

 



Фахові наукові видання 

В інституті два рази на рік видається Збірник наукових праць “Системи і 

технології зв’язку, інформатизації та кібербезпеки” за спеціальностями – 125, 

126, 255 який включено до ПЕРЕЛІКУ наукових фахових видань України, в 

яких можуть публікуватися результати дисертаційних робіт на здобуття 

наукових ступенів доктора наук, кандидата наук та ступеня доктора філософії 

наказом Міністерства освіти і науки України від 20 лютого 2023 року № 185. 

 

Морально-психологічне забезпечення 

 

Досягнуті результати. 

Основними заходами морально-психологічного забезпечення були: 

вивчення морально-психологічного стану особового складу, моніторинг 

його змін; 

інформаційно - комунікативна  робота командирів (начальників) їх 

заступників з МПЗ з підлеглим  особовим складом; 

профілактику та недопущення військових злочинів, військово-

адміністративних правопорушень; 

проведення внутрішньо-комунікативних заходів (брифінги, круглі столи 

запитань та відповідей) з курсантами всіх навчальних курсів з метою 

реагування та вирішення питань, які виникали; 

проведення  постійно заходів з особовим складом військово-

патріотичного, культурологічного і духовного спрямування. 

Протягом звітного періоду основні зусилля морально-психологічного 

забезпечення були зосереджені на збереженні життя та здоров’я особового 

складу, формуванні у військовослужбовців психологічної стійкості та 

готовності до виконання завдань за призначенням під час збройної агресії 

російської федерації проти України, профілактиці та недопущенні 

правопорушень. 

 

Матеріально-технічна база 

 

Досягнуті результати. 

Перспективний план розвитку та удосконалення матеріально-технічної 

бази Військового Інституту телекомунікацій та інформатизації імені Героїв 

Крут на 2022-2026 роки відпрацьований та відображає основні напрямки та 

послідовність розвитку навчально-матеріальної бази до 2026 року.  

Річний план розвитку та удосконалення матеріально-технічної бази 

Військового Інституту телекомунікацій та інформатизації імені Героїв Крут на 

2023-2024 роки відпрацьований. Сплановані заходи носять практичний 

характер та конкретизують завдання, зазначені у перспективному плані. 

Сплановані заходи за звітній період виконані з урахуванням внесених 

змін та доповнень у зв’язку з початком повномасштабної агресії російської 

федерації. 

Служба тилу 



 

Досягнуті результати. 

Діяльність служб тилу в 2022/2023 навчальному році спрямовувалась на 

виконання завдань визначених наказами і розпорядженнями вищого 

командування та начальника інституту, а також виходячи з визначених завдань, 

функцій та обстановки. 

Основні з них: 

організація своєчасного та якісного харчування особового складу та 

недопущення зривів в харчуванні, як в ППД так і в місцях розміщення о/с; 

витребування та забезпечення речовим майном в межах виділених лімітів; 

облаштування будівель та приміщень інституту, належне їх утримання, 

створення належних умов для служби і відпочинку о/с; 

підготовка та обслуговування теплових мереж та пунктів до 

опалювального періоду; 

дотримання установлених лімітів витрачання палива і пального, 

споживання енергоносіїв та комунальних послуг; 

забезпечення всіма необхідними видами матеріальних засобів та 

організація належного функціонування всіх підрозділів інституту. 

 

Продовольче забезпечення 

Основні зусилля в організації продовольчого забезпечення були 

спрямовані на недопущення зривів та забезпечення своєчасного харчування на 

всіх локаціях розміщення особового складу. 

Харчування здійснювалося за Каталогом продуктів власними силами, 

відповідно до Порядку затвердженого наказом МО від 29.04.20 № 140. 

Послуги з поставки продуктів харчування та вартість комплекту 

продуктів на добу на 1 чоловіка визначались відповідно до умов Договорів 

укладених ДДЗ та ПМР МО України з суб’єктами господарювання. 

  

Висновок: Основні зусилля постійного складу інституту в 2022/2023 

навчальному році були зосередженні на  створенні належних умов здобувачам 

освіти, захист їхнього життя та здоров’я в умовах дії воєнного стану, як в ППД 

так і поза її межами.  

Вчасному виконанню поставлених завдань сприяли ретельно сплановані 

заходи та плідна співпраця між всіма структурними підрозділами та 

посадовими особами інституту задіяних в забезпеченні навчального процесу. 

 


